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„Projekt výsadby jsme připravili ve spolupráci s odborníky tak, aby druhová skladba dřevin
respektovala místní podmínky. Od samého začátku jsme také počítali s dobrovolným
zapojením místní komunity, takže rodiny si mohly vysadit svůj strom a následně budou o
něj i pečovat. Další rozvojové a udržovací práce sadu pak budou probíhat v režii obce v
rámci péče o veřejnou zeleň, a to nejméně po dobu deseti let,“ uvedl starosta Vratislav Ryk.

Podle něj cílem nově navržených vegetačních úprav byla zejména obnova veřejné zeleně na
neobhospodařovaném obecním pozemku v extravilánu obce. „Byl to jen zatravněný prostor bez jiné
formy vegetace. Výsadba ovocných stromů tak zlepšila okrasnou, estetickou i rekreační funkci této
lokality. Samozřejmě s ohledem na biodiverzitu, funkce ekosystému a celkový krajinný ráz. Navíc
časem sad poskytne i stinné místo k odpočinku a plody pro osvěžení všem, co se vydají na
vycházkový okruh kolem Borku,“ dodal starosta.

Nadace ČEZ podporuje výsadbu stromů zejména ve městech či obcích a v jejich blízkém okolí
prostřednictvím grantu Stromy již od roku 2011. Včetně již letos na jaře a nyní na podzim
realizovaných výsadeb se podařilo v rámci celé republiky už vysadit bezmála 137 200 nových dřevin
za zhruba 99,6 milionu korun. Ve Středočeském kraji to za stejné období bylo 148 projektů o
celkové částce 15 750 953 korun.

V celé České republice by mělo jen během letoška nově zakořeňovat dalších 10 000 nejrůznějších
dřevin, na jejichž výsadbu získaly žadatelé finanční prostředky od Nadace ČEZ. Zájem o grant
Stromy je přitom stále veliký. Obce ale i neziskové organizace či zájmové spolky mohou získat až 150
000 korun na výsadbu zeleně. Přestože v přijatých žádostech stále převažují zejména projekty
výsadby alejí a stromořadí, čím dál častěji se objevují i další nápady. Obce například obnovují bývalé
nebo zakládají nové obecní sady, zastiňují venkovní sportovní areály, dětská hřiště či koupaliště,
zakládají arboreta nebo ozeleňují náměstí okrasnými dřevinami.

Nadaci ČEZ založila energetická společnost ČEZ v roce 2002, aby zastřešila svou dárcovskou
činnost. Vznikla jako jedna z prvních a stále je největší firemních nadací v České republice.
Každoročně podporuje řadu projektů, které reagují na aktuální potřeby společnosti. Grantové
programy jsou zaměřeny na sociální, kulturní a sportovní projekty a aktivní spolupráci s regiony Více
informací na www.nadacecez.cz. Od svého vzniku až do konce srpna letošního roku podpořila
Nadace ČEZ napříč všemi regiony 17 045 nejrůznějších projektů za více než 160 milionů korun
ročně.
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